

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ. 16/2022 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ-ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ
ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ-ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ « ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ»

Στο Ξυλόκαστρο και στα Γραφεία του Δήμου Ξυλοκάστρου- Ευρωστίνης, στο Ξυλόκαστρο, σήμερα την **25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022** ημέρα της εβδομάδας **ΠΕΜΠΤΗ** και ώρα **14.00** συνήλθε σε συνεδρίαση το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ- ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΔΗΜΟΥ ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ- ΕΥΡΩΣΤΙΝΗΣ «ΗΛΙΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ» ύστερα από έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου με **αριθμό 783/19.8.2022**, η οποία δόθηκε σε κάθε ένα μέλος σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Παναγιώτα Κανελλάκη για την τήρηση των πρακτικών.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία διότι σε σύνολο 11 μελών βρέθηκαν **6 μέλη**.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. ΣΚΕΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ), 2. ΚΑΡΑΒΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, 3. ΛΟΝΤΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, 4. ΜΕΝΟΥΝΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ (ΕΛΙΝΑ), 5. ΛΑΣΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 6. ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, 2. ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, 3. ΝΙΚΟΛΟΥΛΙΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ, 4. ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ ΠΟΥΛΑΚΙΔΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, 5. ΨΑΡΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ. Οι οποίοι δεν παραβρέθηκαν στη συνεδρίαση παρότι προσκλήθηκαν νόμιμα.

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 69/2022

ΘΕΜΑ: ΠΑΡΟΧΗ ΑΙΓΙΔΑΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ Κ. ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΔΑΒΕΤΤΑ

Ο Πρόεδρος συνεχιζόμενης της συνεδρίασης αυτής και εισάγοντας το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ΠΑΡΟΧΗ ΑΙΓΙΔΑΣ ΤΟΥ ΝΠΔΔ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΤΟΥ Κ. ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ΔΑΒΒΕΤΑ κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά με την έγκριση παροχής αιγίδας στην εκδήλωση για την παρουσίαση βιβλίου του κ. Δημοσθένη Δαββέτα, καθηγητή της φιλοσοφίας της τέχνης στο Παρίσι Paris IV-La Sorbonne. Η παρουσίαση θα γίνει στον εκθεσιακό χώρο free art space στο Δερβένι την Κυριακή 28 Αυγούστου, ώρα 17:30.

Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αποτυπώνεται λεπτομερώς στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την παροχή αιγίδας του ΝΠΔΔ στην εκδήλωση για την παρουσίαση βιβλίου του κ. Δημοσθένη Δαββέτα, καθηγητή της φιλοσοφίας της τέχνης στο Παρίσι Paris IV-La Sorbonne. Η παρουσίαση θα γίνει στον εκθεσιακό χώρο free art space στο Δερβένι την Κυριακή 28 Αυγούστου, ώρα 17:30.

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ. Αριθμό 69/2022

Το πρακτικό αυτό αφού συντάχθηκε υπογράφεται

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
(ακολουθούν υπογραφές)

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Απόσπασμα

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΕΡΟΣ